



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/17-05/46

URBROJ: 2170/01-04-00-17-1

Rijeka, 28.9.2017.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
mr. sc. Vojku Obersnelu

**PREDMET: PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O SUFINANCIRANJU ŠIRIH JAVNIH POTREBA
U OSNOVNOM ŠKOLSTVU GRADA RIJEKE U ŠKOLSKOJ 2017./2018. GODINI**

Pročelnica
Sanda Sušanj



Materijal pripremile:
Marina Peranić-Ševeljević
Lana Golub
Iva Miloš

UVOD

U Gradu Rijeci postoji veliki senzibilitet i volja za podupiranjem raznovrsnih programa i projekata, koji se odnose na djecu i mlade, iako za to ne postoji zakonska obveza. U tom smislu Grad Rijeka sufinancira niz projekata/programa u osnovnim školama grada Rijeke, jer sustavno ulaganje u učenike i mladež predstavlja ulaganje u našu budućnost. Upravo zahvaljujući svojem opredijeljenju te poticanju i provođenju niza programa namijenjenih najmlađim građanima – djeci i mladima stekao je i status GRADA PRIJATELJA DJECE. Prepoznat je interes učenika, roditelja i njihove povećane potrebe, naročito one iznad državnog pedagoškog standarda.

Posebnost kod sufinanciranja svih programa školstva predstavlja povezanost uz školsku godinu, koja se proteže kroz dvije kalendarske godine. Iz tog razloga, ako se želi očuvati kontinuitet održavanja programa, planiranje nužno obuhvaća dvije proračunske godine. Tako se u školskoj 2017./2018. godini predlaže sufinanciranje / financiranje sljedećih projekata / programa:

I. PROGRAM – MOJA RIJEKA

Grad Rijeka od 2012. godine u svojim školama provodi vrlo zanimljiv i originalan te iznimno popularan program „Moja Rijeka” s idejom pružanja našim malim sugrađanima mogućnosti stjecanja većih znanja o vlastitom gradu te stvaranja pozitivnog emocionalnog odnosa učenika prema njihovom neposrednom okruženju. Jedan od dokaza njegove uspješnosti jest i njegovo uvrštavanje u Strategiju razvoja Grada Rijeke za razdoblje 2014. – 2020. godine. Ondje je kao jedan od strateških ciljeva određeno uvođenje edukativnog programa "Moja Rijeka" u sve riječke osnovne škole čime se planira razvijati odnos učenika prema gradu i njegovu identitetu, a uvođenjem odgojnog programa u osnovne škole koji će promicati nenasilje, toleranciju i solidarnost, namjerava se kod učenika razvijati temeljne ljudske vrijednosti.

Navedenim programom vrlo se uspješno potiče učeničko jezično i stvaralačko izražavanje vezano uz brojne povijesne, geografske, umjetničke, kulturne i sportske znamenitosti grada Rijeke. Sve spomenuto je sadržano u dva priručnika za zavičajnu nastavu „Moja Rijeka” od kojih je jedan namijenjen učenicima 5. i 6., a drugi učenicima 7. i 8. razreda te oba sadrže po 33 različite lekcije. Priručnici su prevedeni na talijanski jezik u svrhu približavanja njegovog sadržaja učenicima talijanske nacionalne manjine. Također, vrijedi istaknuti da su priručnici bogato ilustrirani sukladno uzrastu ciljane populacije te opremljeni didaktičko-metodičkim sastavnicama koje upućuju na način obrade sadržaja, istraživačke i stvaralačke poticaje i smjernice, a unutar svake jedinice sadržan je i niz korespondentnih sastavnica kojima se upućuje na interdisciplinarnost. Projekt se u potpunosti financira iz proračuna Grada Rijeke.

U svrhu istaknute namjere za proširenjem provedbe Programa u što više osnovnih škola čiji je osnivač Grad Rijeka, tijekom lipnja, a ponovno i početkom rujna 2017. godine, istražen je interes učenika riječkih škola za pohađanjem Programa.

Sukladno iskazanoj zainteresiranosti, u školskoj godini 2017./2018. program „Moja Rijeka” provodit će se u jednoj skupini u 7 škola (OŠ Centar, OŠ – SE Dolac, OŠ Kantrida, OŠ Pećine, OŠ Škurinje, OŠ Turnić i Centru za odgoj i obrazovanje), u dvije skupine u 5 škole (OŠ-SE Belvedere, OŠ Brajda, OŠ Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ Gornja Vežica i OŠ Vežica), zatim u tri skupine u 2 škole (OŠ-SE Gelsi), dok će se u njih 8 provoditi čak u četiri skupine odnosno u 5., 6., 7. i 8. razredima (OŠ Ivana Zajca, OŠ Kozala, OŠ Nikola Tesla, OŠ Pehlin, OŠ Podmurvice, OŠ Srdoči, OŠ Trsat i OŠ Zamet). Program će započeti u listopadu i trajati do kraja školske godine.

Program će se provoditi u prosjeku jedan sat tjedno, tj. ukupno u fondu od 35 sati godišnje, a financirat će se sukladno iskazu škola o broju ostvarenih sati, s iznosom od 210,00 kuna bruto po ostvarenom satu neposrednog rada s učenicima, u što je uključen i sat pripreme.

Za ovu školsku godinu potrebno je osigurati proračunska sredstva u ukupnom iznosu od 404.250,00 kn, od čega 138.600,00 kn u 2017. godini, a 265.650,00 kn u 2018. godini.

II. PROJEKT - INFORMATIKA OD 1. DO 4. RAZREDA OSNOVNE ŠKOLE

Projektom ranog učenja informatike od prvog do četvrtog razreda u osnovnoj školi učenike se postepeno uvodi u svijet računala i daje im se osnovna znanja, odnosno osnovnu pismenost u informatici. Cilj osigurati potporu učenicima mlađe školske dobi u stjecanju informatičke kompetencije.

U školskoj 2017./2018. godini predlaže se nastavak provođenja Projekta u 19-est osnovnih škola (79% škola), s obuhvatom od 2332 učenika (cca 51% učenika razredne nastave), odnosno 2131 učenika s prebivalištem na području grada Rijeke raspoređenih u 172 skupina.

Predlaže se sufinanciranje Projekta na sljedeći način:

- Grad Rijeka sufinancirat će 5,00 kn/tjedno (najviše 35 tjedana) po učeniku s prebivalištem na području grada Rijeke (2131 učenika),
- Roditelji sudjeluju u cijeni ovog Projekta sukladno odluci Škole koja određuje sudjelovanje roditelja ovisno o broju upisanih učenika (najviše do 50,00 kn mjesečno). Kod većeg broja upisanih učenika, cijena se smanjuje.

Za ovu školsku godinu potrebno je osigurati za ovu namjenu proračunska sredstva u iznosu cca 372.925,00 kn, i to u 2017. godini planirano je 127.860,00 kn, a u 2018. godini planirat će se 245.065,00 kn.

Ukupan pregled ovog Projekta prikazan je u privitku u **Tablici 1. i 2.**

III. PROGRAMI ZA DAROVITE UČENIKE

Grad Rijeka raznim programima već niz godina prati i potiče napredovanje darovitih učenika i mladeži, a u okviru širih javnih potreba predlažemo nastavak financiranja sljedećih programa:

- **Program “E-matematička učionica” za darovite mlade matematičare**

Ovo je oblik vannastavnog rada sa skupinama darovitih učenika po prilagođenim naprednim programima. Polaznici su učenici svih riječkih osnovnih škola, uzrasta od četvrtog do osmog razreda, identificirani nakon natjecanja ili temeljem ciljanog testiranja. S njima rade istaknuti pedagozi i matematičari iz osnovnih i srednjih škola, te fakulteta. Ciljevi E matematičke učionice su: razvijati darovitost na polju matematike, kreativnost, samoinicijativnost i kritičko mišljenje, razvijati analitički pristup rješavanja problema kroz samostalni rad, te poticati i stvarati princip individualnog pristupa u poučavanju.

Nositelj Programa je OŠ Gornja Vežica, a njegova voditeljica je Alena Dika, prof.

U program “E-matematička učionica” godišnje je uključeno oko 80 učenika, a s njima radi 25 učitelja.

- **Program “LIADO” - “Likovni istraživački atelje darovitih osnovnoškolca”**

Ovaj program okuplja učenike od petog do osmog razreda svih osnovnih škola grada Rijeke. Cilj programa je razvijati i poticati kreativnost djece, kako bi daljnjim radom pozitivno utjecala na okruženje u smislu dizajna i kulturne svijesti.

Nositelj Programa je OŠ-SE San Nicolo, a njegova voditeljica je Laura Varljen-Herceg, mag.educ.art.

U program “LIADO” godišnje je uključeno oko 70 učenika, a s njima radi 5 učitelja.

Oba programa djeluju vrlo uspješno gotovo 25 godina zahvaljujući financiranju iz gradskog proračuna. Programi će se i nadalje ostvarivati u istim školama kao i do sada.

Za program "E-matematička učionica" predlaže se financiranje 2 školska sata tjedno po skupini (8 skupina od najmanje 10 učenika), a za program "LIADO" predlaže se financiranje 4 školska sata tjedno po skupini (4 skupine od najmanje 10 učenika). Poslovi voditelja vrednovat će se sa 3 sata mjesečno. Programi će se financirati unatrag za protekli mjesec, sukladno iskazu škola o broju ostvarenih sati, s iznosom od 100,00 kn brutto po ostvarenom satu neposrednog rada s učenicima, uključujući i poslove voditelja.

Materijalni troškovi programa "E-matematičke učionice" do najviše s iznosom 8.000,00 kn, a programa "LIADO" financirat će se do najviše s iznosom 12.500,00 kn, temeljem specificiranih zahtjeva škola.

Za ovu školsku godinu potrebno je osigurati za ovu namjenu proračunska sredstva u iznosu cca 128.900,00 kn, i to u 2017. godini planirano je 39.600,00 kn, a u 2018. godini planirat će se 89.300,00 kn.

Planiranje financiranja programa "LIADO" i "E-matematička učionica" za darovite učenike osnovnih škola u školskoj 2017./2018. godini dat je u privitku u **Tablici 3.**

IV. SUFINANCIRANJE PREHRANE UČENIKA CENTRA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

Centar za odgoj i obrazovanje (u daljnjem tekstu: Centar) obratio se i ove godine sa zahtjevom za nastavkom sufinanciranja prehrane učenika s teškoćama u razvoju koji imaju prebivalište na području grada Rijeke.

Odredba članka 142. stavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine" broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14 i 7/17) utvrđuje da se u državnom proračunu osiguravaju, između ostalog i sredstva za financiranje troškova prehrane za učenike s teškoćama, u osnovnim školama čiji je osnivač Republika Hrvatska ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Kako Centar nema školske kuhinje, organizira prehranu za sve učenike putem vanjskog dobavljača. Ukupna cijena prehrane po učeniku iznosi 24,00 kuna (doručak 6,00 kuna, ručak 18,00 kuna). Sredstva koja se doznavaaju iz državnog proračuna ne pokrivaju cjelokupne troškove prehrane učenika te ostaje nepokriveno 14,00 kuna dnevno po učeniku koji prisustvuje nastavi. Većina učenika ostvaruje pravo na sufinanciranje prehrane prema gradskim socijalnim kriterijima, izuzev manjeg dijela učenika. Iz navedenih razloga, Centar se obratio sa zamolbom za nastavkom sufinanciranja troškova školske prehrane za 9 učenika (kao i protekle školske godine). Grad nema ove obveze, ali godinama već prepoznaje mnoge potrebe učenika s teškoćama čije financiranje osigurava iz izvornih prihoda Proračuna, uključujući i ovu prehranu za učenike Centra.

Slijedom navedenoga, predlažemo:

- nastavak sufinanciranja školske prehrane za 9 učenika koji imaju prebivalište na području grada Rijeke. Puna dnevna cijena ručka i doručka umanjivat će se u visini iznosa sufinanciranja nadležnog Ministarstva (sada iznosi 10,00 kuna). Za učenike koji ovu pravo ne ostvaruju prema gradskim socijalnim kriterijima, osiguravanje sredstva za sufinanciranje nastale razlike putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo - 14,00 kuna dnevno po učeniku.

Za ovu školsku godinu potrebno je osigurati za ovu namjenu proračunska sredstva u iznosu od 22.428,00 kuna, i to za razdoblje rujna - studeni 2017. godina 7.938,00 kuna, a za razdoblje prosinac 2017.- lipanj 2018. godine planirat će se 14.490,00 kuna u narednoj proračunskoj godini.

V. SUFINANCIRANJE PROGRAMA NASTAVE EURITMIJE I OBRADJE DRVA U OSNOVNOJ WALDORFSKOJ ŠKOLI

U Osnovnoj Waldorfskoj školi organizira se nastava umjetničke obrade drva i euritmije. Tim predmetima se kod učenika, primjereno njihovom stupnju razvoja, razvija komunikativnost,

kreativnost, spretnost, socijalna osjetljivost i sposobnost za timski rad – imperativi uspješnosti u modernom društvu.

To su specifični predmeti ove Škole, koji se kao predmet redovne nastave predaju sa po dva sata tjedno po razredu, i to: euritmija od 1. do 8. razreda i obrada drva od 5. do 8. razreda. Sufinanciranje se odnosi na 42 učenika za nastavu euritmije i 24 učenika za nastavu obrade drva, znači ukupno 64 učenika s prebivalištem na području grada Rijeke.

Predlažemo sufinanciranje nastave euritmije i obrade drva u Osnovnoj waldorfskoj školi s iznosom od 10,00 kn/tjedno (najviše 35 tjedana) po učeniku s prebivalištem na području grada Rijeke (64 učenika).

Za ovu školsku godinu potrebno je osigurati za ovu namjenu proračunska sredstva u iznosu cca 22.400,00 kn, i to u 2017. godini planirano je 7.680,00 kn, a u 2018. godini planirati će se 14.720,00 kn.

SUFINANCIRANJE ŠIRIH JAVNIH POTREBA U OSNOVNOM ŠKOLSTVU GRADA RIJEKE U ŠKOLSKOJ 2017./2018. GODINI

Sveukupno za financiranje/sufinanciranje navedenih programa u školskoj 2017./2018. godini osigurati će se proračunska sredstva u iznosu od 950.903,00 kn, i to:

- u ukupnom iznosu od **321.678,00 kn** u Proračunu Grada Rijeke za 2017. godinu,
- u ukupnom iznosu od **629.225,00 kn** u Proračunu Grada Rijeke za 2018. godinu planirati će se za nastavak sufinanciranja u II. polugodištu tekuće školske godine.

Za šire javne potrebe osnovnog školstva potpisati će se sa školama Ugovori o sufinanciranju.

Ukupan pregled Sufinanciranja širih javnih potreba osnovnog školstva Grada Rijeke u školskoj 2017./2018. godini po programima/projektima prikazan je u **Tablici 4.** u prilogu.

Slijedom iznesenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

z a k l j u č k a

1. Grad Rijeka će u školskoj 2017./2018. godini financirati/sufinancirati šire javne potrebe osnovnog školstva Grada Rijeke s ukupnim iznosom od 950.903,00 kn i to:

- **Program Moja Rijeka** u 22 osnovne škole (OŠ-SE Belvedere, OŠ Brajda, OŠ Centar, OŠ-SE Dolac, OŠ Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ-SE Gelsi, OŠ Gornja Vežica, OŠ Ivana Zajca, OŠ Kantrida, OŠ Kozala, OŠ Nikola Tesla, OŠ Pećine, OŠ Pehlin, OŠ Podmurvice, OŠ Srdoči, OŠ Škurinje, OŠ Trsat, OŠ Turnić, OŠ Vežica, OŠ Zamet i Centar za odgoj i obrazovanje) s iznosom od 210,00 kuna bruto (najviše 35 sati godišnje), a sukladno iskazu škola o broju ostvarenih sati i to s ukupnim iznosom od 404.250,00 kn.
- **Projekt informatika od 1. do 4. razreda** u 19 osnovnih škola (OŠ-SE Belvedere, OŠ Brajda, OŠ-SE Dolac, OŠ Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ-SE Gelsi, OŠ Gornja Vežica, OŠ Ivana Zajca, OŠ Kozala, OŠ Nikola Tesla, OŠ Pećine, OŠ-SE San Nicolo, OŠ Srdoči, OŠ Škurinje, OŠ Trsat, OŠ Turnić, OŠ Vežica, OŠ Vladimir

Gortan, OŠ Zamet) s iznosom od 5,00 kn/tjedno (najviše 35 sati godišnje) po učeniku s prebivalištem na području grada Rijeke za 2131 učenika i to s ukupnim iznosom od 372.925,00 kn.

- **Programa za darovite učenike** u dvije osnovne škole:
 - OŠ Gornja Vežica - program "E-matematička učionica" za 8 skupina (najmanje 10 učenika po skupini) po 2 sata tjedno i materijalne troškove u iznosu od 8.000,00 kn.
 - OŠ-SE San Nicolo - program "LIADO" za četiri skupine (najmanje 10 učenika po skupini) po 4 sata nastave tjedno i materijalne troškove u iznosu od 12.500,00 knPoslovi voditelja pojedinog Programa vrednuju se s ukupno 3 sata mjesečno (ukupno 60 sati za oba programa), a cijena sata neposrednog rada s učenicima i cijena sata za obavljanje poslova voditelja je 100,00 kuna bruto.
 - **Školsku prehranu** za devet učenika s teškoćama Centra za odgoj i obrazovanje koji imaju prebivalište na području grada Rijeke, i to s ukupnim iznosom od 22.428,00 kuna (14,00 kuna dnevno po učeniku).
 - **Nastavu euritmije i obrade drva** u Osnovnoj waldorfskoj školi za 64 učenika s prebivalištem na području grada Rijeke, i to s iznosom od 10,00 kn/tjedno (najviše 35 tj.) po učeniku i to s ukupnim iznosom od 22.400,00 kn.
2. Sredstva za financiranje/sufinanciranje širih javnih potreba iz točke 1. ovog zaključka u 2017. godini u ukupnom iznosu od **321.678,00 kn** osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2017. godinu, Razdjelu 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glavi 00404 - Osnovno školstvo, Programu: Program standarda iznad državnog standarda - šire javne potrebe, i to kako slijedi:
- Aktivnost: Fakultativni predmet Moja Rijeka u iznosu od 138.600,00 kn
 - Aktivnost: Rano informatičko obrazovanje u iznosu 127.860,00 kn
 - Aktivnost: Program rada s darovitim učenicima u iznosu 39.600,00 kn,
 - Aktivnost: Program rada s učenicima s teškoćama u iznosu 7.938,00 kn,
 - Aktivnost: Alternativni i eksperimentalni programi osnovnih škola drugih osnivača u iznosu 7.680,00 kn.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u Proračunu Grada Rijeke za 2018. godinu planira sredstva u iznosu od **629.225,00 kn** za nastavak financiranja/sufinanciranja širih javnih potreba iz točke 1. ovog zaključka u drugom polugodištu školske 2017./2018. godine.
4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da sa osnovnim školama iz točke 1. ovog zaključka zaključi Ugovore o sufinanciranju Programa za školsku 2017./2018. godinu.

Privitak

Tablica 1: Projekt informatike od 1. do 4. razreda u osnovnim školama Grada Rijeke u školskoj 2017./2018. godini

Red. br.	NAZIV ŠKOLE	Ukupni broj učenika	Broj učenika iz Grada Rijeke	Ukupni broj učenika	Broj učenika iz Grada Rijeke	Ukupni broj učenika	Broj učenika iz Grada Rijeke	Ukupni broj učenika	Broj učenika iz Grada Rijeke	Ukupni broj učenika	Broj učenika iz Grada Rijeke	Broj skupina programa
		1. razred		2. razred		3. razred		4. razred		UKUPNO		
1	OŠ-SE Belvedere	18	15	19	13	19	15	18	15	74	58	8
2	OŠ Brajda	32	31	33	31	31	31	23	23	119	116	8
3	OŠ-SE Dolac	23	20	28	27	29	25	14	12	94	84	8
4	OŠ Eugen Kumičić	43	42	33	33	26	22	38	38	140	135	9
5	OŠ Fran Franković	44	41	38	35	30	28	36	34	148	138	10
6	OŠ-SE Gelsi	13	13	35	27	21	17	34	27	103	84	9
7	OŠ Gornja Vežica	0	0	15	14	0	0	0	0	15	14	1
8	OŠ Ivana Zajca	30	21	31	27	38	32	37	19	136	99	8
9	OŠ Kozala	16	16	19	17	25	22	25	22	85	77	6
10	OŠ Nikola Tesla	53	47	62	49	65	58	47	43	227	197	24
11	OŠ Pećine	24	22	14	12	19	19	16	16	73	69	5
12	OŠ-SE San Nicolo	13	11	16	11	15	10	12	7	56	39	7
13	OŠ Srdoči	79	68	76	71	74	71	72	67	301	277	16
14	OŠ Škurinje	11	11	8	8	5	5	13	13	37	37	4
15	OŠ Trsat	24	24	27	27	18	18	17	17	86	86	6
16	OŠ Turnić	8	8	43	43	22	20	29	29	102	100	8
17	OŠ Vežica	46	46	32	32	51	51	32	32	161	161	12
18	OŠ Vladimir Gortan	29	28	36	36	45	45	36	36	146	145	8
19	OŠ Zamet	51	49	69	63	69	64	40	39	229	215	15
UKUPNO 1-19		557	513	634	576	602	553	539	489	2332	2131	172

Tablica 2: Pregled sufinanciranja projekta informatike od 1. do 4. razreda po osnovnim školama grada Rijeke u školskoj 2017./2018. godini

Redni br.	Naziv OŠ	Plan isplata u 2017. 12 tjedana	Projekcija isplata u 2018. 23 tjedna	Ukupno školska 2017./2018. godina	Mjesečni iznos sudjelovanja u cijeni Programa po roditelju
1	OŠ-SE Belvedere	3.480,00	6.670,00	10.150,00	45,00
2	OŠ Brajda	6.960,00	13.340,00	20.300,00	40,00
3	OŠ-SE Dolac	5.040,00	9.660,00	14.700,00	30,00
4	OŠ Eugen Kumičić	8.100,00	15.525,00	23.625,00	45,00
5	OŠ Fran Franković	8.280,00	15.870,00	24.150,00	33,00
6	OŠ-SE Gelsi	5.040,00	9.660,00	14.700,00	40,00
7	OŠ Gornja Vežica	840,00	1.610,00	2.450,00	50,00
8	OŠ Ivana Zajca	5.940,00	11.385,00	17.325,00	45,00
9	OŠ Kozala	4.620,00	8.855,00	13.475,00	50,00
10	OŠ Nikola Tesla	11.820,00	22.655,00	34.475,00	50,00
11	OŠ Pećine	4.140,00	7.935,00	12.075,00	35,00
12	OŠ-SE San Nicolo	2.340,00	4.485,00	6.825,00	50,00
13	OŠ Srdoči	16.620,00	31.855,00	48.475,00	30,00
14	OŠ Škurinje	2.220,00	4.255,00	6.475,00	35,00
15	OŠ Trsat	5.160,00	9.890,00	15.050,00	35,00
16	OŠ Turnić	6.000,00	11.500,00	17.500,00	50,00
17	OŠ Vežica	9.660,00	18.515,00	28.175,00	45,00
18	OŠ Vladimir Gortan	8.700,00	16.675,00	25.375,00	50,00
19	OŠ Zamet	12.900,00	24.725,00	37.625,00	33,00
UKUPNO 1-19		127.860,00	245.065,00	372.925,00	

Tablica 3.: Planiranje financiranja programa "LIADO" i "E-matematička učionica" za darovite učenike osnovnih škola u školskoj 2017./2018. godini

Projekcija za prvo polugodište školske 2017./2018. godine (listopad – studeni 2017. godine)
Na bazi realizacije **9 tjedana** nastave:

Program	Broj skupina	Broj sati					Iznos sredstava / kn		
		Po skupini sati tjedno	Tjedno za skupine	Za 9 tjedana	Za voditelja	Sati ukupno	Za satove brutto	Materij. troškovi	Ukupno
		1	2	3	(4) 3 mjes	(5=3+4)	(6=7x100,00kn)	7	8
"LIADO"	4	4	16	144	9	153	15.300,00	5.000,00	20.300,00
"E-matematička učionica"	8	2	16	144	9	153	15.300,00	4.000,00	19.300,00
Ukupno :			32	288	18	306	30.600,00	8.500,00	39.600,00

Projekcija za drugo polugodište školske 2017./2018. godine (prosinac 2017. – lipanj 2018.)
Na bazi realizacije **23 tjedana** nastave:

Program	Broj skupina	Broj sati					Iznos sredstava / kn		
		Po skupini	Tjedno za skupine	Za 23 tjedana	Za voditelja	Sati ukupno	Za satove brutto	Materij. troškovi	Ukupno
		1	2	3	(4) 7 mjes	(5=3+4)	(6=7x100,00kn)	7	8
"LIADO"	4	4	16	368	21	389	38.900,00	7.500,00	46.400,00
"E-matematička učionica"	8	2	16	368	21	389	38.900,00	4.000,00	42.900,00
Ukupno :			32	736	42	778	77.800,00	15.000,00	89.300,00

UKUPNO školske 2017./2018. godine - 32 tjedna nastave:

Program	Broj skupina	Broj sati					Iznos sredstava / kn		
		Po skupini	Tjedno za skupine	Za 32 tjedana	Za voditelja	Sati ukupno	Za satove brutto	Materij. troškovi	Ukupno
		1	2	3	(4) 10 mjes	(5=3+4)	(6=7x100,00kn)	7	8
"LIADO" - OŠ-SE "San Nicolo"	4	4	16	512	30	542	54.200,00	12.500,00	66.700,00
"E-matematička učionica" - OŠ "Gornja Vežica"	8	2	16	512	30	542	54.200,00	8.000,00	62.200,00
Ukupno :			32	1024	60	1084	108.400,00	23.500,00	128.900,00

Tablica 4.:**Sufinanciranje širih javnih potreba osnovnog školstva Grada Rijeke u školskoj 2017./2018. godini po programima/projektima**

PROJEKTI/PROGRAMI	Plan 2017. godina (1. obrazovno razdoblje)	Plan 2018. godina (2. obrazovno razdoblje)	Sveukupno
Program Moja Rijeka	138.600,00	265.650,00	404.250,00
Projekt ranog informatičkog obrazovanja	127.860,00	245.065,00	372.925,00
Program rada s darovitim učenicima LIADO i E- mat	39.600,00	89.300,00	128.900,00
Program rada s učenicima s teškoćama - prehrana u Centru za odgoj i obrazovanje	7.938,00	14.490,00	22.428,00
Program nastave euritmije i obrade drva u Osnovnoj waldorfskoj školi	7.680,00	14.720,00	22.400,00
SVEUKUPNO	321.678,00	629.225,00	950.903,00